

习近平签署通令给3名个人记功

来看看,这3个人有多么优秀

中央军委主席习近平日前签署通令,给3名个人记功。

给海军工程大学某研究所所长、教授肖飞记一等功。

给原第二军医大学基础部热带医学教研室主任、教授潘卫庆,火箭军原装备研究院总工程师兼研究员肖龙旭记三等功。 □据新华社、《北京日报》

他研制成功的项目为国家节省了10亿



肖飞,男,汉族,1977年1月生,中共党员,博士研究生学历,海军工程大学电气工程学院舰船综合电力技术国防科技重点实验室教授。

他曾被表彰为全国优秀科技工作者、全国“有突出贡献中青年专家”、海军十杰青年、第21届“中国青年五四奖章”获得者,截止到2017年5月,他已经荣立二等功3次。

肖飞专注于电力电子与电气传动领域基础理论研究、关键技术攻关和重大装备研制。先后承担10余项

国家和军队重大科研攻关项目,取得一批具有完全自主知识产权的原创性成果,获国家科技进步一等奖和二等奖各1项、军队科技进步一等奖4项、国家发明专利11项。

他研制成功的2兆瓦级直驱式风力发电用电力电子变流器系统,打破了该领域被国外产品垄断的局面,当年即为国家节约采购经费约10亿元人民币。

他参与研制成功的多型新型发供电系统,为我国舰船供电系统的标准化、模块化提供了核心支撑。

他参与研制成功的舰船中压直流综合电力系统将全面实现我国舰船动力从传统机械方式向综合电力方式的革命,实现我国舰船动力从技术落后到反超领先国外一代的重大跨越。

他首次提出并研制的直流区域配电分系统成功应用于我国新型舰船和某岛礁风光储一体式发电站建设。

这么多荣誉的背后,谁都想不到,他年仅41岁!

他的团队让血吸虫病诊治获重大突破



潘卫庆,1957年9月生,汉族,中共党员,归侨,博士学位,教授,博士生导师。国家杰出青年科学基金获得者,解放军总后勤部“科技银星”获得者,入选上海市优秀学科带头人。原第二军医大学基础部热带医学教研室主任、教授。

潘卫庆教授是国家“973”计划首席科学家、总后科技银星,国家杰出青年科学基金(A类)和军队院校

育才奖银奖获得者,入选上海市优秀学科带头人。

2017年,潘卫庆教授团队的研究成果“疟疾、血吸虫病等重大寄生虫病防治关键技术的建立及其应用”荣获2017年度国家科技进步二等奖。

创新建立了寄生虫病防治技术研发体系,发现了一批与诊断与疫苗相关的关键分子,研制了疟疾、血吸虫病、肝吸虫病诊断技术,产品获国家批准注册和欧洲CE产品认证,并在国内外推广应用。

同时,建立了寄生虫病疫苗研发技术体系,并在疟疾等重大寄生虫病的疫苗进行应用。项目获国内外专利16项,在《柳叶刀-传染病》等杂志发表SCI论文100余篇,解决了寄生虫病疫苗研发中关键技术问题,显著提升了我国在该领域的整体研究水平和国际影响力。

他让我军战斗力建设实现跨越式发展



肖龙旭,男,汉族,1962年生,火箭军装备研究院副总工程师。完成多

项重大课题,获国家科技进步一等奖1项,军队科技进步一、二等奖12项,国际发明专利、发明金奖等12项。

肖龙旭多次参加全军重大演习并作出重要贡献,显著提升了武器装备的作战使用效能,促进科技进步和战斗力生成。

2015年8月26日,中央军委主席习近平签署通令,第二炮兵装备研究院总工程师、研究员肖龙旭记三等功。2017年5月,肖龙旭获得全国创新争先奖。作为闻名全军的“科研英才”,肖龙旭一次次捧回国家和军队科技进步奖项,被评为全国优秀科技工作者和全军十大学习成才标兵,荣膺当代发明家称号。

5个孩子4个考入清华北大 区委书记为这家颁30万奖金



7月16日,在延安市安塞区召开的创建全国文明城市工作推进会议上,区委书记任高飞代表区委、区政府给“一门四清华(北大),五子皆才俊”的“耕读家庭”吴治保家庭颁发了30万元奖励资金。 □据《华商报》

延安市安塞区30万元奖励“耕读家庭”

“太激动了!从没想过会获得这么高的奖励!”领完奖的吴治保和妻子难掩内心的激动。

吴治保是安塞区白坪街道办五里湾村村民,他和妻子胡治爱育有5个孩子(三子两女)。2015年6月,大儿子吴云峰(老大)顺利考入清华大学软件工程学院,攻读博士学位;同年,小儿子吴天峰(老五)也被保送到清华大学精密仪器系,攻读硕士学位;2017年6月27日,吴大燕(老二)和吴青峰(老四)分别收到清

华大学中国语言文学专业的博士研究生及北京大学电子通信工程专业硕士研究生的录取通知书;小女儿吴改燕(老三)从西安医学院毕业后,进入陕西省妇幼保健院工作,2017年7月,她辞去工作,开始备考,准备迈进清华或北大的校园,将一家人的梦画圆。这个普通的农民家庭走出了这么多高材生,寒门出才子的励志故事令人敬佩,也开创了安塞教育史上的“一门四清华(北大),五子皆才俊”的育人典范。

·崇敬·羡慕

“我们吃了没文化的亏再苦也要供孩子上学”

因为生在农村,出身贫寒,吴治保初中只上了一年便辍学回家耕地,妻子胡治爱更是没有上过一天学。夫妻两人年轻时尝尽了没有文化的苦果,立志要让孩子们学文化,上大学。“再苦再累也要把孩子们供上大学,通过知识改变命运。”这是吴治保夫妇对子女教育锲而不舍的坚持。

提起胡治爱这个名字,知道的人并不多,但只要提起安塞街头那个挑担子卖苹果的婆姨,住在老县城的安塞人没有不认识她的,县城的每一道巷每一条沟,她走过无数遍。每次挑担子从家里出去去县城卖苹果,步行单趟需1个多小时。在这条近

乎“羊肠小道”的山道上,胡治爱只能休息一次,她说停歇太久,再次挑起来的时候就觉得重,就不能完成一天三个来回的销售,就攒不够过完年要给儿女们准备的学费……

谈起对孩子们的教育,吴治保告诉记者,孩子们从小就很懂事,也从来没有因为学习打过或者骂过孩子。“我和爱人都没什么文化,教育孩子用的都是一些土办法、笨办法。如果在学校不好好学习,就领回家跟着我们一起下地干活,让他们体会父母没有文化要受的苦头。”所幸的是,5个孩子从小就很懂事,学习上都是你追我赶,基本不用大人操心。

四兄妹上清华、北大,另一个正在备考中

2011年春节,全家人坐在一起畅谈时,老大吴云峰发出个提议,“五年后,咱们北大、清华见。”听到大哥的提议,其他四兄妹也不甘示弱,“那你就在清华门口等我们。”

作为家中老大,吴云峰从内心感激父母,经常给兄弟姐妹们讲父母的不容易。他带头认真学习,积极帮助父母,兄妹几个从小跟着长兄读书学习。每天早上,只要听到父母起床了,5个孩子也都赶紧起床,摸着黑,拿着各自的课本到院子或学校的灯下背书,假期、周末都会

抽出至少半天的时间和父母一起劳动。相信知识改变命运,深知读书机会来之不易,大哥的一句“清华北大见”,兄妹几个坚守约定、坚定信念,共同携手要跨进清华北大的校园。“爸妈从来不说到学校要好好学习的话,说得最多的一句是在外面要照顾好自己。”吴青峰感叹地说。

小女儿吴改燕大学毕业后在陕西省妇幼保健院工作,端起了“铁饭碗”,且收入相当不错。去年,她决定辞职去北京考研,向哥哥姐姐学习,继续学习深造。